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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.

Engedélyezett segédeszkdzok:
a jel6lt téltétollat vagy golydstollat hoz magaval.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeléltnek sz6l6 utmutaté a kévetkezé oldalon olvashato.

Ta pola ima 16 strani, od tega 2 prazni.

A feladatlap terjedelme 16 oldal, ebbdl 2 (ires. @ Drzani izpitni canter
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola vsebuije 4 strukturirane naloge, od katerih izberite in resite 2. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40; vsaka
naloga je vredna 20 tock.

V preglednici z "x" zaznamujte, kateri nalogi naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenil prvi dve nalogi, ki ste ju
reSevali.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
Pisite Citljivo. Ce se zmotite, napisano preértajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni
z 0 tockami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszémat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban levé keretbe!

A feladatlap 4 strukturélt feladatot tartalmaz, ebbél vélasszon ki és oldjon meg kettét! Osszesen 40 pont érhets el, egy-egy
feladat 20 pontot ér.

A tablazatban jeldlje meg x-szel, melyik feladatokat értékelje az értékeld! Ha ezt nem teszi meg, az értékel6 tanar az elsé két
megoldott feladatot értékel.

Valaszait toltétollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére, a kereten beliilre! Olvashatoan irjon! Ha tévedett,
a leirtat hizza &t, majd valaszat irja le ujra! Az olvashatatlan valaszokat és a nem egyértelmii javitdsokat 0 ponttal értékeljiik.

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkét kivanunk!

[ ]

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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1. Identiteta in kultura / /dentitas és kultiura

Vir 1/ 1. forras

1.1.

1.2.

1.3.

V vseh kulturah obstajajo pravila, ki dolo¢ajo, med katerimi sorodniki zakonska zveza ni
dopustna. V nasi kulturi tako ni dopustna zveza med oZjimi krvnimi sorodniki, npr. med starsi in
otroki, med brati in sestrami, med polbrati in polsestrami, ni pa prepoved nujno razsirjena na
bratrance in sestriCne. V nekaterih kulturah se te prepovedi razSirjajo celo na $irSe sorodstvo.

(Pockar, M., in Tav€ar Krajnc, M. (2011): Sociologija, u¢benik za sociologijo v 4. letniku gimnazijskega izobrazevanja.
DZS, Ljubljana, str. 43)

Navedite in razlozite sestavino kulture, o kateri govori vir 1.

Nevezze meg, majd magyarazza meq a kultiranak azt az elemét, amelyet az 1. forras emlit!

Navedba sestavine kulture / A kultura elemének a megnevezése:

(1)
Razlaga / Magyarazat:
(2
(3 tocke/pont)
Navedite Se Stiri druge sestavine kulture.
Nevezze meg a kultura még négy elemét!
(2 tocki/pont)
Pojasnite, kaj je etnocentrizem in kaj kulturni relativizem.
Magyarazza meg, mi az etnocentrizmus és mi a kulturalis relativizmus!
Etnocentrizem / Etnocentrizmus:
(2
Kulturni relativizem / Kulturalis relativizmus:
(2)

(4 tocke/pont)

|

[ ]

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

-

1.4.
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Kako imenujemo proces sprejemanja kulture oziroma vklju€evanje v kulturne okvire druzbe,
v kateri se je posameznik rodil in v kateri Zivi?

Hogyan nevezziik a kultura befogadasanak a folyamatét, illetve a kulturélis keretek k6z6tt térténé
tarsadalmi integraciot abban a tarsadalomban, amelyben az egyén sziiletett és amelyben él?

(1 tocka/pont)

Vir 2/ 2. forras

1.5.

1.6.

1.7.

Armenci so pristali v Otomanskem imperiju v 15. in 16. stoletju. Ve€inoma so Ziveli v vzhodnih
provincah cesarstva, imenovanih tudi TurSka ali Zahodna Armenija. Leta 1890 naj bi tam Zivelo
okoli 2,5 milijona Armencev, ve€inoma pravoslavcev. [...] Nato je priSla prva svetovna vojna, [...]
Ze v prvi fazi je bilo sistematiéno, »da bi ozemlje ogistili tega drugorodnega prebivalstva«, pobitih
pol milijona ljudi. Preostale so izgnali v pus€ave nekdanje Mezopotamije. Na tem pohodu smrti je
brez hrane in vode ter ob mucenju umrlo Se milijon ljudi. Redki, ki so preziveli, se po vojni niso
mogli vrniti domov in so odsli bodisi v ruski del Armenije bodisi drugam po svetu.

(http://www.delo.si/svet/evropa/poboj-armencev ... Pridobljeno: 24. 10. 2017.)

Kako imenujemo pojav, dogajanje, opisano v viru 2?
Hogyan nevezziik a 2. forrasban bemutatott jelenséget, térténést?

(1 tocka/pont)

Kratko predstavite Se en konkreten primer pojava, opisanega v viru 2.
Réviden szemléltesse a 2. forrasban bemutatott jelenség még egy konkrét példajat!

(2 tocki/pont)

Navedite in kratko predstavite dva nacina spreminjanja kultur.
Nevezze meg és réviden mutassa be a Kkultura valtozasanak két modjat!

Prvi nacin / Els6 mod:

Navedba / Megnevezés:

Razlaga / Magyarazat:

(2)
Drugi nacin / Masodik méd:

Navedba / Megnevezés:

Razlaga / Magyarazat:

(2)

(4 tocke/pont)
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Vir 3/ 3. forras

1.8.

1.9.

Na primer fraza, da fantje ne jocejo, je prav dokaz tega, kako so Custva in zaznave uravnani. Pa
tudi, kako so pravila glede tega za moske Se posebej stroga.

(Zajc, M. (2000): Tehnologije in druzbe. ZPS, Ljubljana, str. 112)

Trditev iz vira 3 nakazuje, da Zzenske in moski niso socializirani enako. Poimenuijte ta pojav.

A 3. forrasban szereplé allitas arra utal, hogy a nbk és a férfiak szocializacios folyamata nem
egyforma. Nevezze meg ezt a jelenséget!

(1 tocka/pont)

Opisite Se eno znacilnost pojava, predstavljenega v viru 3.

Ismertesse a 3. forrasban bemutatott jelenség még egy jellegzetességét!

(2 tocki/pont)

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

-
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2. Druzbene razliénosti in neenakosti /
Tarsadalmi kiilonbségek és egyenlétienségek

2.1.

2.2

2.3.

Kaj je druzbeni status?

Mi a tarsadalmi helyzet (statusz)?

(1 tocka/pont)

Navedite dolo¢nice (dimenzije) druzbenega statusa.

Nevezze meg a térsadalmi helyzet (statusz) befolyasolé tényezdit!

Prva dolo¢nica / Elsé tényezé:

Druga dolo¢nica / Masodik tényezé:

Tretja dolo¢nica / Harmadik tényezd:

(2 tocki/pont)

Zakaj se druZzbena slojevitost ohranja in utrjuje? Pojasnite en razlog.

Miért maradandé és miért szilardul a tarsadalmi rétegz6dés? Magyarazzon meg egy okot!

(2 tocki/pont)

Vir 1/ 1. forras

2.4

Negovane zelenice so zahtevale zemljo in veliko dela, Se zlasti preden smo dobili kosilnice in
samodejne Skropilnike. V zameno niso ustvarjale nobene vrednosti. Niti Zivine ne morete pasti na
njih, saj bi travo pomulila in pomendrala. Revni kmetje si niso mogli privos¢iti, da bi dragoceno
zemljo in €as zapravljali za zelenice. [...] Mimoido&im je lastnik drzno oznanjal: »Tako bogat in
vpliven sem ter imam toliko oralov in podloznikov, da si lahko privos¢im to zeleno
ekstravaganco.« Cim vegja in &im bolj negovana je bila zelenica, tem vplivnej$a je bila rodbina.
Ce ste prisli na obisk h kaksnemu vojvodi in videli, da je njegova zelenica zanemarjena, ste
vedeli, da je v tezavah.

(Harari, Y. N. (2017): Homo deus — Kratka zgodovina prihodnosti. Mladinska knjiga, Ljubljana, str. 66)

Kako imenujemo vidne znake, opisane v viru 1, po katerih je mogoce sklepati o statusu
posameznikov?

Hogyan nevezziik az 1. forrasban bemutatott kiilsé jeleket, amelyek alapjan kbvetkeztetések
vonhatdk le az egyén statuszarol?

(1 tocka/pont)
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Predstavite en pozitiven in en negativen vidik delovanja socialnih omrezij.

Mutassa be a szocialis haloézatok miikédésének egy pozitiv és egy negativ aspektusat!

Pozitivni vidik / Pozitiv aspektus:

(1)
Negativni vidik / Negativ aspektus:

(1)
(2 tocki/pont)

Vir 2/ 2. forras

2.6.

Ceprav se je Narcis rodil kot suzenj v cesarski palagi, je trdo delal in Klavdij mu je podaril
svobodo nekaj let, preden je postal cesar. Kot osvobojenec je imel Narcis nizji druzbeni status
od najponiznejSega rimskega drzavljana, toda kot eden cesarjevih najtesnejSih sodelavcev je
po modi in vplivu prekasal vse aristokrate, ki so sedeli v senatu.

(Scarrow, S. (2014): Cesarska straza. Ucila International, Trzi¢, str. 39)

Vir 2 opisuje (obkrozite pravilno resitev) / A 2. forras bemutatja (karikazza be a helyes valaszt):

A druzbeno promocijo / a tarsadalmi promdciot

B  druzbeno degradacijo / a tarsadalmi degradaciot
(1)

Utemeljitev izbire / A valasz indoklasa:

(1)
(2 toCki/pont)

Vir 3/ 3. forras

2.7.

[...] €e so moski preve€ popustljivi, postanejo Zenske lene in neubogljive. Potrebujejo trdo roko,
ki jih usmerja in vodi. Zenske so po naravi Sibka bitja brez prave volje, prepu$éajo se ustvom in
se ne znajo obvladati. Zato potrebujejo moske, da jih nadzorujejo in jim ukazujejo, saj lahko le
tako prispevajo svoj delez v neizprosnem boju za obstoj.

(Auel, J. M. (2005): Rod jamskega medveda. Ugila International, Trzi¢, str. 239)

Vir 3 opisuje spolno diskriminacijo oziroma spolno sovrastvo. Kako imenujemo predsodek ali
diskriminacijo, ki temelji na spolu osebe?

A 3. forras a nemi diszkriminaciora, illetve a szexualis gyliléletre utal. Hogyan nevezziik a nemi
hovatartozas alapjan térténé elbitéletet vagy diszkriminaciot?

(1 tocka/pont)

|

0 ]

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

-
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Vir 4 ! 4. forras

2.8.

Ceprav zivimo v socialni drzavi, je pri nas skoraj 14-odstotna stopnja tveganja revscine. Skoraj
vsakemu petemu drzavljanu, natan¢neje 18,4 odstotka ljudem ali 371.000 osebam, grozi socialna
izklju€enost. Kar 280 tisoc€ jih Zivi pod pragom revs€ine, to je za celo Ljubljano ljudi. Ali se dovolj
zavedamo, da so med nami ljudje, ki delajo po cele dneve, a njihovi otroci ne morejo na
smucanje? Se zavedamo, da starsi teh otrok, ki posteno delajo, za svoje delo dobijo tako
sramotno nizko placilo, da morajo kljub prejeti plai na koncu meseca oditi na Karitas, da lahko
pokrijejo osnovne zivljenjske stroske?

(Mihajlovié, N. (2018): O ¢em mol¢imo, kadar stavkamo. Sobotna priloga, 17. 2. 2018, str. 32)

Vir 4 govori o ogroZenosti nekaterih skupin prebivalcev zaradi revicine. V povezavi z revs&ino
govorimo o absolutni in relativni revScini. Opredelite obe obliki revscine in iz vira 4 izpiSite tisti
del povedi, ki opisuje dolo€eno obliko revscine.

A 4. forras arrél sz6l, hogy a lakossag némely csoporijai veszélyeztetettek a szegénység miatt. A
szegénység kapcsan abszolut és relativ szegénységrél beszélhetiink. Hatarozza meg a
szegénység eme két formajat, és a 4. forrasbdl irja ki a mondatnak azt a részét, amely a
szegénység bizonyos formajardl szél!

Absolutna revagina / Abszolut szegénység:

(1)
Izpis dela povedi iz vira 4, ki govori o absolutni rev&¢ini:
A 4. forras mondatanak az a része, amely az abszolit szegénységrél szol:

(1)
Relativna revséina / Relativ szegénység:

(1)
Izpis dela povedi iz vira 4, ki govori o relativni rev¢ini:
A 4. forras mondatanak az a része, amely a relativ szegénységrél szol:

(1)

(4 tocke/pont)
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2.9. Pojasnite povezanost med revsc&ino in socialno izklju¢enostjo.

Magyarazza meg a szegénység e€s a szocialis kirekesztettség kdzotti kapcsolatot!

(2 toCki/pont)

2.10. Kje is€e vzroke za revscino teorija (sub)kulture revsc€ine? Obkrozite pravilno resitev.

2.11.

Hol keresi a (szub)kulturalis szegénység elmélete a szegénység okait? Karikazza be a helyes
valaszt!

A

B
C
D

V organizaciji druzbe. / A tarsadalom szervezettéségében.
V revezih samih. / Magukban a szegényekben.
V situacijski prisili. / A helyzetkényszerben.
V kapitalisti¢ni proizvodnji. / A kapitalista termelésben.
(1 tocka/pont)

Predstavite prevladujoCi druzbeni odnos do starostnikov v sodobnih druzbah.
V odgovor vklju€ite dve znacilnosti.

Mutassa be az id6sekhez val6 uralkodé tarsadalmi viszonyulast a modern k6z6sségekben!
A valasz két jellemzét tartalmazzon.

(2 tocki/pont)

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

-
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3. Druzina / A csalad

3.1.

3.2.

3.3.

Opredelite druzino s socioloskega vidika.

Hatarozza meg a csaladot szociolégiai szempontbol!

(2 tocki/pont)

Razlozite, kaj pomeni, da ima definicija druzine tudi viogo normativnega modela.

Magyarazza meg, mit jelent, hogy a csalad meghatarozasa betélti a normativ modell szerepét is!

(2 tocki/pont)

Pojasnite razliko med druzino in gospodinjstvom.

Magyarazza meg a csalad és a haztartas k6zotti kilbnbséget!

(3 tocke/pont)

Vir 1/ 1. forras

3.4.

[...] so se olajSave za vzdrZzevane otroke povecale, to pa prinasa vecje zadovoljstvo starSem.
Prav tako pomenita tudi otrodki dodatek in dodatek za veliko druzino vedji razpolozljivi dohodek
za druzino. [...] Stanje brezposelnosti povzro&a strah pred materialnim pomanjkanjem in negotovo
prihodnostjo ter je ovira za mlade pri nartovanju druZine. Vse to lahko pripelje tudi do revscine,

ki pomeni predvsem pomanjkanje materialnih virov. Dolgotrajno materialno pomanjkanje pa
povzroca izklju€enost revnih ljudi iz druzbenega Zivljenja, zato postanejo socialno, kulturno in
politi€no marginalizirani, kar lahko pripelje tudi do njihove socialne izklju¢enosti. Zato je zelo
pomembno, da socialna, prebivalstvena, davéna, druzinska politika in e mnogo drugih
dejavnikov delujejo povezano in v smeri pozitivhega vpliva na druzine.

(Hostnik Kalisek, M.: Ekonomski polozZaj druzin z vidika davénih olaj$av in druzinskih prejemkov, magistrsko delo. Pravna
fakulteta Maribor, 2011, https://dk.um.si/lzpisGradiva.php?id=17558. Pridobljeno: 7. 5. 2019.)

Na katero funkcijo druzine nakazuje vir 1?

A csalad melyik funkcitjara utal az 1. forrés?

(1 toCka/pont)
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Predstavite funkcijo druzine, navedeno v viru 1.

Mutassa be a csaladnak azt a funkciéjat, amelyet az 1. forras szemléltet!

(1 tocka/pont)

Kaj je znacilno za segregirane partnerske viloge v partnerski/zakonski zvezi in/ali druzini?
V odgovor vkljugite tri znacilnosti.

Mi jellemzi az elkiilbnitett parkapcsolati szerepeket a parkapcsolatban | hazassagban és / vagy a
csaladban? A valasz harom jellemzét tartalmazzon.

Prva znacilnost / Elsé jellegzetesség:

(1)
Druga znacilnost / Masodik jellegzetesség:
(1)
Tretja znacilnost / Harmadik jellegzetesség:
(1)
(3 tocke/pont)
Pojasnite, kaj je reorganizirana druzina, in navedite eno njeno konkretno pojavno obliko.
Magyarazza meg, mi az ujjaszervezett csalad, és nevezzen meg ennek egy konkrét
megnyilvanulasi formajat!
Pojasnitev / Magyarazat:
(1)
Pojavna oblika / Megnyilvanulési forma:
(1)
(2 tocki/pont)
Pojasnite nacelo endogamije. / Magyarazza meg az endogamia elvét!
(2 toCki/pont)

|

[ ]

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Il e |
Vir 2/ 2. forras

Zahtevo po priznanju politiéne enakopravnosti Zensk v 19. stoletju je v mnogih evropskih okoljih
spremljalo prizadevanje za zapis Zenske genealogije in Zenskega spomina. Zenske, ki so
prevzemale vlogo kolektivhega subjekta, so morale z lastno zgodovinsko tradicijo dokazati, da je
patriarhalna zgodovina neutemeljena in kriva tega, da so Zenske ostajale v ozadju androcentri¢ne
tradicije. Obstajali so imenitni zgledi Zensk ki so veliko prispevale k sploSnemu razvoju druzbe,
kulture in ne nazadnje tudi politike, vendar je bil z njimi seznanjen malokdo. [...] Kako drugace
prepricati vecino, ki ni bila posebej dovzetna za emancipacijske zahteve, ¢e ne s primeri, ki so
potrjevali, da so sposobne velikih dejanj, da imajo mozgane in da bi morale prav zato biti v vseh
smislih enakopravne moskim.

(Verginella, M.: Zlate niti Zenskih biografij, v Selih, A., in drugi, Pozabljena polovica, Ljubljana, 2007, str. 21)

3.9. Vviru 2 je predstavljena ena od druzbenih okoli&¢in, povezana s poveCevanjem deleza razvez
zakonskih zvez. Navedite in pojasnite jo.

A 2. forras a valasok aranyanak névelésével jaré tarsadalmi kérilmények egyikét mutatja be.
Nevezze meg és magyarazza meg ezt a tarsadalmi kérilményt!

Navedba / Megnevezés:

(1)
Pojasnitev / Magyarazat:
(1)
(2 tocki/pont)
3.10. Navedite in pojasnite Se eno izmed drugih druzbenih okoli§&in, ki so pomembno vplivale na
povecevanije deleza razvez zakonskih zvez.
Nevezzen meg és magyarazzon meg meg egyet a tarsadalmi kbrilmények kiizil, amelyek
jelentésen befolyasoltak a valasok aranyanak névekedését.
Navedba / Megnevezés:
(1)
Pojasnitev / Magyarazat:
(1)
(2 tocki/pont)
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4. Druzba - zdravje, telo, bolezen | Tarsadalom - egészség, test, betegség

41.

4.2.

4.3.

4.4.

Kaj je biolodki in kaj druzbeni spol?

Mi a biolégiai és mi a tarsadalmi nem?

Bioloski spol / Biolégiai nem:

(2)

Druzbeni spol / Tarsadalmi nem:

(2)
(4 tocke/pont)

Kako imenujemo bioloSke in kako druzbene razlike med spoloma?

Hogyan nevezziik a biolégiai, és hogyan a tarsadalmi nemek kézétti kiilbnbségeket?

Biolo3ke razlike / Biologiai kiilbnbségek:

(1)

Druzbene razlike / Tarsadalmi kiilénbségek:

(1)
(2 tocki/pont)

Katere so znacilnosti posvetnega in individualistitnega pojmovanja zdravja in bolezni?
V odgovor vkljugite tri znacilnosti.

Melyek a konzultalé és individualizalt egészség- és betegségfelfogas jellemzéi? A valasz harom
Jellemzét tartalmazzon.

(3 tocke/pont)
Kako imenujemo proces, v katerem je Cedalje ve¢ podrocij druzbenega zivljenja in navad
posameznikov in posameznic obravnavanih z medicinskega vidika?

Hogyan nevezziik azt a folyamatot, amelyben a tarsadalmi élet egyre tébb teriiletét és az
egyének szokasait az orvostudomany szemszdgébdl veszik fontoléra?

(1 to¢ka/pont)

|

[ ]

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.
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Kateri sociolog vidi medicino kot institucijo nadzora odklonskosti v modernih druzbah?
Obkrozite pravilno reSitev.

Melyik szociologus latjia az orvostudomanyt a deviancia kontrollintézményének a modern
tarsadalmakban? Karikazza be a helyes valaszt!
A Michel Foucault
B Talcott Parsons
C Bryan S. Turner
D Raymond Boudon

(1 toCka/pont)
V modernih druzbah so zdravstvene storitve obravnavane kot dobrine sploSnega pomena. Kaj to
pomeni?

A modern tarsadalmakban az egészségligyi szolgaltatasokat altalanos érdekii termékeknek
tekintik. Mit jelent ez?

(2 tocki/pont)
Pojasnite, kaj pomeni individualizacija odgovornosti za zdravje.
Magyarazza meg, mit jelent az egészségért valé felelésség individualizalasa!

(3 tocke/pont)
Razlozite vpliv druzbenih neenakosti na zdravije.
Magyarazza meg a tarsadalmi egyenl6tlenség hatasat az egészségre!

(3 tocke/pont)

S katero kratico ozna€ujemo ime vodilne mednarodne organizacije za zdravstvena vprasanja?
Obkrozite pravilno reSitev.

Mi a réviditése az egészségligyi kérdésekkel foglalkoz6 vezetd nemzetkdzi szervezetnek?
Karikazza be a helyes valaszt!

A UNICEF
B OECD
C WHO

D WTO

(1 tocka/pont)
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